YMHOKEHHE U JIeJICHUE
HATYPAJbHbIX YHCEJI

MOY «lumHa3ust Ne 4»
Yyumensb Jlakuweea HuHa MuxausnioeHa



YcTHBIC YIIPaKHEHUS

3apgaHue 1.

Hangute 3HayeHue BblpaxeHusa al7 npu 3agaHHbIX
3Ha4vyeHusx nepemeHHon: npu a=0; 1 ; 3; 5; 7; 200;
1000.

OT1BeThI:

0;

17:

51;

85;

119;

3400:;

17000. :
Bonpoc: HazoBnTe KOMMNOHEHTbI YMHOXEHUS O



YcTHBIC YIIPaKHEHUS

3apaHue 2.
Hangute 3HayeHue BbipaxeHusa 140: B npu B=0; 1; 2;
5: 10; 35.

OTBeThl:

OENUTb Ha HYJb HeSb34;

1;

70:;

28:;

14:

4.

Bonpoc: Ha3oBUTEe KOMMOHEHTbLI AeNneHUs. OC






OT1BeThl K MATEMATHYECKOMY
TUKTAHT
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YnpocTure BbIPAKEHUS

a) 87a-35a-27a

0) 12B+24+14B-14

B) 12¢+28-8C+2



PackpouTe CKOOKH

a) (8x-3y) 12

6) 100 (47a+938-78)

B) (23z-81+42t) 3



Peimaem ypaBHCHHUSA

= 1 BapunaHT 2 BapuaHT
= a) 98x-87x=594 a) 83x-67x=384
= 0) 23x-12x+6x+5=90 6)32x+14x-27x+5=100

= B) (16x-10x+3) 4=132 B) (17x-8x+3): 7=12




PeweHue 1 BapuaHTa
a) 11x=594 0) 23x-12x+6x+5=90 B) (16x10x+3)4=132

x=594:1 17x=85 (6x+3)=132:4
x=54 x=5 6x+3=33
OTBerT: 54 OTBeT: 5 6x=30

X=5

OTtBeT: 5

PeweHune 2 BapuaHTa
a) 83x-67x=384 0) 32x+14x-27x+5=100 B) (17x-8x+3):7=12

16x=384 10x=95 9x+3=84
x=24 X=5 9x=81
OTBeT: 24 OTtBeT: 5 x=9

OTtBeT: 9



3az[aqa

[na npurotoBneHna 6eToHHOM cmeckn 6epyT 1 YacTb LEMEHTa, 4 YacTu necka u
3 yactu Boabl. CKOMbKO Kr necka Hago B3ATb ANs npurotosrneHmna 320kr
©eToHHON cmecn?

= PewleHue

= LlemMeHT —Xx Kr
= [lecok -4X Kr

= Bopa -3x Kr

= Bcero 320 kr
= [lony4nm n pelunm ypaBHEHME:
= X+4x+3x=320

= 8x=320

= x=40, 4x=160, 3x=120
= OtBeTt: 160 Kr necka




JlomaniHee 3ajaHues

= [Taparpad 11-14
= Ne 607
= Ne 609
= N2 612




Cnacuoo 3a enumanuel



